

GLASBENA ŠOLA KRANJ, Poštna ulica 3, 4000 Kranj

Svet staršev

Številka: 900-2/2022-1

Datum: 17. 10. 2022

Z A P I S N I K

1. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2022/23, ki je bil v ponedeljek, 17. 10. 2022 ob 17.00 uri, v dvorani Glasbene šole na Trubarjevem trgu 3.

PRISOTNI:

Od 40 vabljenih predstavnikov staršev je bilo prisotnih 24 staršev, 14 opravičeno odsotnih in 2 neopravičeno odsotna (lista prisotnosti).

Ravnateljica GŠ Kranj ga. Petra Mohorčič je pozdravila vse prisotne, predlagala dnevni red ter dodatni točki dnevnega reda in sicer Potrditev predsednika in izvolitev novega namestnika Sveta staršev GŠ (dosedanja namestnica ga. Monika Kos ni več članica Sveta staršev) ter Potrditev zapisnika prejšnje seje.

DNEVNI RED:

- 1. Ugotovitev sklepčnosti in predstavitev članov Sveta staršev GŠ Kranj 2022/23**
- 2. Potrditev predsednika in izvolitev namestnika predsednika Sveta staršev GŠ Kranj**
- 3. Potrditev zapisnika prejšnje seje (11. 10. 2021)**
- 4. Poročilo ravnateljice o tekočem dogajanju**
- 5. Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta GŠ Kranj za šolsko leto 2021/22**
- 6. Obravnava predloga Letnega delovnega načrta GŠ Kranj za šolsko leto 2022/23**
- 7. Razno**

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

Tč.1:

Ravnateljica GŠ Kranj ga. Petra Mohorčič je ugotovila in potrdila sklepčnost. Sledila je kratka predstavitev vseh prisotnih predstavnikov članov Sveta staršev.

SKLEP 1

Soglasno je potrjena sklepčnost 1. sestanka Sveta staršev GŠ Kranj dne 17. 10. 2022.

Tč. 2:

Potrditev predsednika in izvolitev namestnika predsednika Sveta staršev GŠ Kranj.

SKLEP 2

Člani so za predsednico Sveta staršev GŠ Kranj za šolsko leto 2022/23 soglasno potrdili dosedanjo predsednico, gospo Alenko Hudobivnik

Člani so za namestnika predsednice Sveta staršev GŠ Kranj za šolsko leto 2022/23 soglasno izvolili gospoda Matevža Jekovca.

Vodenje seje je po tej točki prevzela predsednica, ki pozdravi vse prisotne in se zahvali za zaupanje.

Tč.3:

Potrditev zapisnika Sveta staršev z dne 11. 10. 2021.

Na zapisnik sestanka Sveta staršev z dne 11. 10. 2021 ni bilo pripomb.

SKLEP 3

Zapisnik sestanka Sveta staršev z dne 11. 10. 2021 je bil soglasno sprejet.

Tč.4:

Poročilo ravnateljice o tekočem dogajanju

Ravnateljica predstavi tekoče dogajanje ter poroča o odprtju nove šole na Cankarjevi ulici 2. Pove, da smo zelo veseli novih prostorov, ki so že polno zasedeni. Ravnateljica tudi pojasni, da se še ureja določene težave, akustiko v učilnicah pa so že uspeli sanirati. Naporno je bilo usklajevanje pouka oz. potrebnih prostorov za izvajanje skupinskega in individualnega pouka pred selitvijo, saj smo bili že brez prostorov, ki smo jih imeli v najemu v preteklih šolskih

letih, otvoritev pa je bila prestavljena iz 1. 9. na 10. 10. 2022. Odzivi otrok v „novi šoli, so pozitivni, prav tako odzivi večine učiteljev. Predvsem smo veseli pridobitve prostorov za balet, plesno pripravnico, vaje orkestra ter tudi za ostali skupinski pouk. Na novi lokaciji bo potekal tudi pouk kontrabasa (da ni potrebe po selitvi inštrumentov za vaje orkestru). Obnovljena je tudi podstreha, na kateri je velik prostor, ki pa žal zaenkrat statično ne dopušča uporabe večjemu številu obiskovalcev (dovoljeno največ 50 ljudi). Ravnateljica se bo zavzemala, da se v prihodnosti uredi tudi to.

Ravnateljica prisotne obvesti, da je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport tudi za šolsko leto 2022/23 odobrilo širitev GŠ Kranj za (32) novih mest. Zapolnjena so vsa novo odobrena mesta, kar je bila čez počitnice zelo zahtevna naloga, saj je obvestilo prišlo šele 8. julija. Dobra polovica mest je bila zasedena za potrebe dislociranega oddelka v Cerkljah na Gorenjskem, ostalo pa v Kranju. V Cerkljah v tem šolskem letu poučujejo isti učitelji kot lani, vseeno pa bo nekaj menjav učiteljev, (zaradi očetovskega dopusta, upokojitve, porodniškega dopusta), dodatno pa smo zaposlili še dva učitelja in sicer za tolkala in violo.

Ravnateljica pove za štiri prihajajoče baletne predstave. Mesta so vsa razprodana, razen za sobotno predstavo, ki pa sodi v okvir sobotnih matinej Prešernovega gledališča Kranj. Predstave bodo obiskali učenci iz 10 različnih kranjskih in okoliških šol ter varovanci VDC-ja. Predstava Ples skozi čas je zelo poučna, saj se skozi balet prikaže zgodovino plesa, od nastanka do današnjega sodobnega plesa.

Ravnateljica prisotne pozove k dodatnim vprašanjem in se zahvali za potrpežljivost pri spremembah in zapletih, ki so nastali zaradi zakasnitve odprtja novih prostorov. Na vprašanje glede ureditve funkcionalnosti podstrešja, ravnateljica odgovori, da na to nismo imeli vpliva, saj so se za prenovo podstrešja odločili šele tekom izvajanja projekta. Ker so bila sredstva zagotovljena s strani evropskih sredstev, projekta ni bilo možno spremeniti, za ureditev statike pa bi bilo potrebno novo gradbeno dovoljenje, kar pomeni, da bi za izvedbo projekta izgubili že pridobljena evropska sredstva. Pove še, da bo še naprej stremela k čim prejšnji ureditvi zadeve.

SKLEP 4

Predstavniki Sveta staršev so se seznanili s poročilom ravnateljice.

Tč. 5.

Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta GŠ Kranj za šolsko leto 2021/22

Ravnateljica vsem prisotnim pove, da je bil letni načrt, kljub lanskemu posebnemu letu, realiziran. Po dveh letih so bili realizirani tudi številni koncerti. Pomembno je tudi, pove ravnateljica, da je bil dosežen in realiziran vpis. Ravnateljica vse seznanila tudi z dejstvom, da se je letos več učencev kot običajno vpisalo na višjo stopnjo (7. razred inštrumenta) in posledično tudi na solffegio. Predstavi tudi vpis v nadstandardne programe, med katerimi je letos novost baletni vrtec.

SKLEP 5

Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2020/21 je bilo soglasno sprejeto.

TČ.6:

Obrazložitev predloga Letnega delovnega načrta GŠ Kranj za šolsko leto 2022/23

Ravnateljica pove, da je letni načrt tak, kot so ga predstavniki Sveta staršev prejeli v branje. Ravnateljica vpraša za mnenje, ali lahko enega od planiranih koncertov (konkretno praznični koncert 8. 12. 2022 v Šmartinskem domu) organizirajo v sodelovanju z Lions klubom Brnik (pobudo so dali oni) in bi bil dobrodelni koncert. Predstavniki odgovorijo, da je to zelo zaželeno in lahko hkrati tudi poučno za učence, da lahko s svojim nastopanjem nekemu pomagajo.

Na novo so v letnem načrtu prostori v upravljanju na Cankarjevi ulici 2, kjer je učilnica za glasbene pripravnice, 4 učilnice za skupinski pouk, dve baletni dvorani z dvema preoblačilnicama, dvorana za vadbo orkestrov in koncerte, ter podstrešje, kjer še ni statične ureditve ter akustične izolacije. Ga. ravnateljica o predlogu obravnave LDN 2022/23 pove, da bo kljub povečanju števila oddelkov, delo poteka normalno, saj ima šola okrepitve na kadrovskega področju. V delovnem načrtu so navedeni tudi načrtovani nastopi in prireditve. Ravnateljica poudari sodelovanje z ostalimi gorenjskimi šolami, Zavodom za turizem Kranj, Gorenjskim muzejem in ostalimi kulturnimi organizacijami.

Tudi za naslednje šolsko leto se bo ravnateljica zavzemala za širitev oddelkov – vsaj za en oddelek v dislocirani enoti v Cerkljah na Gorenjskem.

SKLEP 6

Letni delovni načrt za šolsko leto 2022/23 je bil soglasno sprejet.

TČ. 7

Razno:

Predsednica Alenka Hudobivnik se zahvali ravnateljici in pozove k vprašanju.

Starši, katerih otroci obiskujejo pouk v dislocirani enoti v Cerkljah izrazijo zadovoljstvo glede poteka in kvalitete pouka.

S strani starša je ponovno postavljeno vprašanje ali bo v prihodnosti na novi lokaciji urejeno tudi podstrešje za uporabo. Ravnateljica ponovno pove, da se dela na tem in verjame v pozitiven razplet.

Starši povprašajo glede informacij o nastopih, če obstaja možnost informiranja staršev. Rešitev je prijava na e-novice na spletni strani Glasbene šole Kranj, o čemer bo tajništvo obvestilo vse starše.

Predstavnico zanima, kdaj je možnost ogleda blatnega nastopa, ravnateljica pove, da je sobotni nastop javen.

Starša zanima možnost popusta pri nabavi potrebnega materiala za inštrumente (na primer: jezički, strune in podobno) in ali bi bila možnost nabave preko šole. Ravnateljica pojasni, da to verjetno v šoli ni možno, lahko pa poizkusimo z dogovorom za popust med podjetjem in šolo (za učence Glasbene šole Kranj). Konkretno je bil podan predlog za Trgovino Symphony, ker je v Kranju.

Izpostavljeno je bilo vprašanje, katerim učencem šola omogoča najem in ravnateljica pojasni, da običajno začetnikom in tistim, ki igrajo inštrument, "ki raste z učencem", ko pa učenec zraste do velikosti, ko lahko uporablja končno velikost inštrumenta, pa se običajno pričakuje, da učenec nabavi lasten inštrument.

Izpostavi se še vprašanje glede presežka vpisa na nekatere inštrumente in ravnateljica odgovori, da se še vedno več kandidatov, kot jih je možno sprejeti, vpisuje na klavir in kitaro, tudi tolkala, med tem ko so deficitarni inštrumenti še vedno fagot, oboa, kontrabas ter trobila.

Starši izrazijo vprašanje glede sredstev za pomoč šibkim družinam, ravnateljica v odgovoru pojasni, da šola ne more zagotoviti sredstev. Če bomo organizirali dobrodelni koncert pa bomo poskušali dogovoriti, da se vsaj del sredstev nameni učencem, katerih starši težje plačajo mesečni prispevek staršev.

Predstavnico zanima koncert v sodelovanju z gospodom Šifrerjem in ali bo z otroci snemal zgoščenko? Ravnateljica pove, da snemanje zgoščenke ni predvideno.

Predsednica ga. Hudobivnik se vsem zahvali in zaključi z željo po dobrem medsebojnem sodelovanju ter pove, da bo zapisnik posredovan vsem predstavnikom Sveta staršev, ki ga lahko posredujejo staršem v razredu, ki ga zastopajo, lahko tudi preko učitelja. Objavljen bo tudi na spletni strani, uradno bo potrjen na naslednji seji.

Tudi ga. ravnateljica se zahvali za dosedanje sodelovanje in udeležbo ter vse prisotne povabi na ogled novih prostorov Glasbene šole Kranj na Cankarjevi ulici 2.

Ob 18.10 se sestanek Sveta staršev zaključi.

Zapisala: Ana Juhant



Alenka Hudobivnik,
predsednica Sveta staršev